ANEXO II - FORMULARIO DE AUDITORIA (CHECKLIST)

Item 1 — O Municipio possibilita o envio/protocolo de pedidos de acesso a informacéio de forma fisica (SIC)?

. . . Ach
Quesito PE Sim Nao Nao se Aplica P N e}do§ Observagdes
ossiveis
E possivel a solicitagdo de pedido de acesso & informagio de forma PEL1 ACOL E possivel que a solicitago seja realizada de forma fisica, entretanto ndo existe

fisica?

um modelo pré-estabelecido

Item 2 — O formulario padronizado para pedido de acesso a informacéo por meio

do Servico de Informacéo ao Cidadao (SIC) é simples?

Achados

Quesito PE Sim Nao Nao se Aplica Possiveis Observagdes
O formulario solicita apenas as informagdes necessarias para . N .
. . . S . N O sistema oferece duas opgdes de preenchimento, uma completa e uma sem
atendimento do pedido, evitando exigéncias excessivas ou que nao PE2.1 ACO02 . . ~
. . identificacdo
sejam pertinentes?
Item 3 - O requerimento de acesso a informacio é recebido sem que haja necessidade de explicitacio de motivos ou razdes de interesse do pedido por parte do requerente?
. . ~ ~ . Achad ~
Quesito PE Sim Nao Nao se Aplica P N % 0s Observagdes
ossiveis
O pedido pode ser formu]ad? sem que haja necessidade de explicitagdo PE3.1 ACO2 Ndo b nenhum campo que exija essa informagio
de motivos ou razdes de interesse pelo requerente?
Item 4 - Os pedidos de acesso a informacio siio gratuitos?
. . . Achad
Quesito PE Sim Nao Naio se Aplica P chacos Observagoes
ossiveis
Os pedidos de acesso a informagao sdo gratuitos? PE4.1 ACO02 Sim, dentro dos limites da lei
Item 5 - Ha possibilidade de envio de pedidos de acesso a informacio de forma eletronica?
. . ~ ~ . Achad ~
Quesito PE Sim Nao Nao se Aplica P N a' 08 Observagdes
ossiveis
Ha di ibili lizaga i a infq a . . . .
 disponibilidade para realizagdo do pedido de acesso & informagdo de PES.1 ACO03 Sim, existe o campo disponivel dentro do site institucional

forma eletronica?

Item 6 — K gerado e disponibilizado o niimero de protocolo para possibilitar ao cidadio o acompanhamento de seu pedido de acesso a informagéo feito eletronicamente ou de modo presencial?

. . . Ach
Quesito PE Sim Nao Nao se Aplica P N a}do§ Observagdes
ossiveis
E gerado e disponibilizado nimero de protocolo para possibilitar o PE6.1 PE6. Sim, quando ocorre o cadastro on-line ele autmaticamente gera um céodigo que ¢
. . ~ A AC03 . .
acompanhamento do pedido de acesso a informagao pelo cidadao? 2 encaminhado para o cidadao




Item 7 — O Municipio dispde de sistema informatizado que gerencie de forma eletrdnica o processo dos pedidos de acesso a informacio, contemplando todo o fluxo do procedimento?

Achados

Quesito PE Sim Nio Nio se Aplica . Observagoes
Possiveis
E utilizado sistema informatizado que gerencie de forma eletronica o
processo dos pedidos de acesso a informagao, contemplando todo o PE7.1 ACO03 O sistema eletronico utilizado realiza todo o fluxo do procedimento

fluxo do procedimento?

Item 8 — O Municipio disponibiliza ferramenta de acompanhamento posterior da

tramitacdo do pedido de acesso a informagio?

Achados

Quesito PE Sim Nao Naio se Aplica Possiveis Observagdes
Existe ft 1 h t t itaga ids . . . ..
Xiste ferramenta para acompa'iamento (Niaqraml agao do pedido de PE8.1 ACO03 O sistema permite que o cidaddo acompanhe o andamento da solicitagdo dele.
acesso a informagao?
Item 9 — A resposta ao pedido de acesso a informacéo é disponibilizada preferencialmente de forma eletronica?
. . - ~ . Achad ~
Quesito PE Sim Nao Nio se Aplica P chados Observagdes
ossiveis

A resposta 20 pedido de acesso & informacio & disponibilizada Como todo processo acaba em algum momento sendo registrado de forma digital,
P P ¢ P PE9.1 ACO03 a resposta preferencialemtne também ¢ eletronica... Salvo casos no qual o cidadao

preferencialmente de forma eletrénica?

ndo tem acesso ou apresenta difculdade com a utiliza¢do de tecnologias.

Item 10 — Ha possibilidade de interposicio de recursos pelo cidaddo em relacio as respostas a

os pedidos de acesso a informacéo, de forma eletronica?

Quesito

PE

Sim

Nao

Naio se Aplica

Achados
Possiveis

Observagdes

Ha possibilidade de interposigdo de recurso pelo cidadao de forma
eletronica?

PE10.1

ACO03

Dentro de um mesmo fuxo de procedimento, o sistema ndo integra o recurso ao
pedido original

Item 11 — O Municipio disponibiliza ferramenta de acompanhamento da tramitacio dos recursos interpostos em relacio as respostas aos pedidos de acesso a informacdo negados ou respondidos de forma parcial, a

qualquer momento, por meio eletronico?

. . - o . Achados ~
Quesito PE Sim Nao Nao se Aplica Possivei Observagdes
ossiveis
E disponibilizada ferramenta de acompanhamento da tramitagio dos
recursos interpostos em relagdo as respostas aos pedidos de acesso a PE11.1 ACO3 Nao, o sistema ndo oferece nenhum tipo de aompanhamento com relagéo aos

informagao negados ou respondidos de forma parcial, a qualquer
momento, por meio eletronico?

recursos solicitados

Item 12 — Ha designacdo formal de recursos humanos pelo Municipio para exercerem atividades junto ao

SIC de modo a executarem os processos de trabalho de recebimento e tratamento dos requerimentos de acesso a

informacgio?
Quesito PE Sim Nao Nio se Aplica ?cha}do.s Observagoes
ossiveis
Foi encaminhado ato designando formalmente responsével(eis) para PE12.1 AC04 Formalmente ndo ha designagdo de nenhum servidor responsavel pelo SIC

exercer(em) atividades junto ao SIC?

Item 13 — Os recursos humanos designados foram capacitados para o exercicio da fun¢io de atendimento do SIC? (Prazo maximo de 3 anos, contado do ultimo dia do exercicio em analise)




Quesito

PE

Sim

Nio se Aplica

Achados
Possiveis

Observagdes

Foi comprovada a capacitagdo do(s) responsavel(eis) para o exercicio da
fungdo por meio de envio de certificados datados dos ultimos trés anos?

PE13.1

AC04

Nao ha nenhuma comprovagio de capacitagdo pelo responsavel pelo SIC

Item 14 — Quando nio é concedido o atendimento imediato ao requer

imento de acesso a informacio, 0 Municipio respeita o

prazo de concessido de resposta de 20 dias?

Quesito PE Sim Nio Nio se Aplica gcha}do.s Observagodes
ossiveis
Foi verificado o cumprimento do prazo de vinte dias para o atendimento PE14.1 ACO5 Sim, todas as demandas criadas foram respondidas dentro do prazo estabelecido
do pedido? . por lei
Item 15 — As explicitacdes de motivos de indeferimento de pedidos de acesso a informaciio possuem fundamentagio legal?
. . . Ach
Quesito PE Sim Nao Nao se aplica P N a}do§ Observagdes
ossiveis
Houve fundamentag@o legal na explicitagdo dos motivos que levaram ao i S . . .
PEIS.1 ACO06 Até 0 momento o municipio ndo teve nenhum indeferimento de pedidos

indeferimento do pedido?

Item 16 — O Municipio produz relatérios anuais com informacdes estatisticas sobre a quantidade mensal de pedidos de acesso a informacgées recebidos, atendidos, indeferidos, publicando o relatério consolidado anual

relativo ao ano anterior no site institucional?

Achados

Quesito PE Sim Nio Naio se Aplica Possiveis Observagdes
E"‘?te relatério anua'l com est? tisticas spbre a quan tldad? mensgl de PE16.1 ACO7 Nao ¢ realizado qualquer tipo de relatorio vinculado ao SIC
pedidos de acesso a informagdes recebidos, atendidos e indeferidos?
O relatério com tal informagao ¢ disponibilizado no site institucional? PE16.2 ACO07 Nao ha relatorio para ser publicado em site instiucional

Item 17 — O Municipio produz relatérios anuais com informacdes estatisticas sobre o tempo médio de atendimento dos pedidos de acesso a informacéo, publicando o relatério consolidado anual relativo ao ano anterior no

site institucional?

. . - " . Achad <
Quesito PE Sim Nio Nio se Aplica P chados Observagoes
ossiveis
Existe relatori 1 inf¢ 3 tatisti bre o t édi - . . P
xiste refatorio anual com ImIormagoes estaisticas sobre o lempo medio | - pp 7 4 ACO08 Nao ¢ realizado qualquer tipo de relatorio vinculado ao SIC
de atendimento dos pedidos de acesso a informagéo?
O relatorio com tal informagao ¢ disponibilizado no site institucional? PE17.2 ACO08 Naio ha relatorio para ser publicado em site instiucional

Item 18 — O Municipio produz relatérios anuais com informagdes genéricas sobre os solicitantes dos pedidos de acesso a informacio, publicando o relatério consolidado anual relativo ao ano anterior no site institucional?

Quesito PE Sim Nio Naio se Aplica ]/)\che}do.s Observagdes
ossiveis
Existe relatdrio anual com informagdes genericas s~0bre os solicitantes PE18.1 AC09 Nao ¢ realizado qualquer tipo de relatério vinculado ao SIC
dos pedidos de acesso a informagao?
O relatorio com tal informagao ¢ disponibilizado no site institucional? PE18.2 ACO09 Naio ha relatorio para ser publicado em site instiucional

Item 19 — O Municipio produz relatérios anuais com informagdes estatisticas sobre os assuntos dos pedidos de acesso a informacio e analise de pontos recorrentes, publicando o relatério consolidado anual relativo ao ano

anterior no site institucional?

Quesito

PE

Sim

Nao

Nao se Aplica

Achados
Possiveis

Observagdes




Existe relatorio anual com informagdes estatisticas sobre os assuntos dos
pedidos de acesso a informacéo e analise de pontos recorrentes?

PE19.1

O relatorio com tal informagao ¢ disponibilizado no site institucional?

PE19.2

AC10

Nao ¢ realizado qualquer tipo de relatorio vinculado ao SIC
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ACI10

Naio ha relatorio para ser publicado em site instiucional
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